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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JANEIRO DE 2022 DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA  

 

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta 

minutos horas, reuniram-se por videoconferência os membros desta comissão, designados 

pela PORTARIA UFERSA/GAB Nº 91, de 26 de fevereiro de 2021, reconduzida pela Portaria nº 

777 de 30 de dezembro de 2021, para a realização da primeira reunião ordinária da CPPD do 

mês de janeiro de dois mil e vinte e dois. Estiveram presentes os membros: Ana Maria 

Bezerra Lucas, Auristela Crisanto da Cunha, Subênia Karine de Medeiros – Titulares; 

Daniely Formiga Braga, Saulo Tasso Araujo da Silva, Sileide de Oliveira Ramos – 

Suplentes; O membro Ivanilson de Souza Maia encontrava-se de férias. Verificada a existência 

de quórum, a Presidente da CPPD, Prof.ª Auristela Crisanto da Cunha, expôs a pauta que 

constou dos seguintes pontos: 1) As solicitações de Retribuição por Titulação dos 

professores: Aline Mara Maia Bessa, Antônio de Pádua Farias de Souza Filho, Antonio Flávio 

Ferreira de Oliveira, Daut de Jesus Nogueira Peixoto Couras, Lana Lacerda de Lima, João Paulo 

Damásio Sales, Thadeu Ribeiro Benicio Milfont; 2) As solicitações de Avaliação da 

Produção Acadêmica durante o Estágio Probatório dos professores: Cibele dos Santos 

Borges, Hévila Suélen Neri de Lima, Marcos Alexandre Rabelo de Lima; 3) As solicitações de 

Progressão/Promoção Funcional por Desempenho dos professores: Agostinha Mafalda 

Barra de Oliveira, Alex Pinheiro Feitosa, Cláudia Alves de Sousa Muniz, Cristiane de Mesquita 

Tabosa, Davi da Costa Almeida, Denison Murilo de Oliveira, Desireé Alves de Oliveira, Fabiano 

da Costa Dantas, Francisco Edson Nogueira Fraga, Francisco Souto de Sousa Júnior, Francisco 

Vieira de Oliveira, Geraldine Angélica Silva da Nóbrega, Indalécio Dutra, Jacqueline Cunha de 

Vasconcelos Martins, Kytéria Sabina Lopes de Figueredo, Lígia de Souza Leite Moraes, Luiz 

Felipe Monteiro Seixas, Marco Antonio Diodato, Rafael Lamera Giesta Cabral, Rafael Luz 

Espíndola, Rafael Oliveira Batista, Rejane Ramos Dantas, Victor de Paula Brandão Aguiar. 4) A 

solicitação de Alteração de Carga Horária do professor José Rodrigues Paiva Neto. 

Primeiro ponto – As solicitações de Retribuição por Titulação dos docentes Aline Mara Maia 

Bessa, Antônio de Pádua Farias de Souza Filho, Antonio Flávio Ferreira de Oliveira, Thadeu 

Ribeiro Benicio Milfont, foram aprovadas. Segundo ponto – A CPPD avaliou a produção 

acadêmica durante o estágio probatório dos docentes: Cibele dos Santos Borges, Hévila 

Suélen Neri de Lima, Marcos Alexandre Rabelo de Lima, com elaboração do Relatório de 

Avaliação Docente (RAD) a ser encaminhado à respectiva Comissão de Avaliação Docente 

(CAD) de cada docente. Terceiro ponto – Foram analisadas as solicitações de 

Progressão/Promoção por Desempenho que foram aprovadas da seguinte maneira: Desireé 

Alves de Oliveira, da classe de professor Assistente B-2 para Adjunto C-1; Cláudia Alves de 
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Sousa Muniz, Davi da Costa Almeida, Francisco Souto de Sousa Júnior, Francisco 

Vieira de Oliveira, Luiz Felipe Monteiro Seixas, da classe de professor Adjunto C-1 para 

Adjunto C-2; Alex Pinheiro Feitosa, Cristiane de Mesquita Tabosa, Fabiano da Costa 

Dantas, Lígia de Souza Leite Moraes, Rafael Luz Espíndola, da classe de professor 

Adjunto C-2 para Adjunto C-3; Jacqueline Cunha de Vasconcelos Martins, Kytéria Sabina 

Lopes de Figueredo, Rafael Lamera Giesta Cabral, Victor de Paula Brandão Aguiar, da 

classe de professor Adjunto C-3 para Adjunto C-4; Denison Murilo de Oliveira, da classe de 

professor Adjunto C-4 para Associado D-1; Geraldine Angélica Silva da Nóbrega, Rejane 

Ramos Dantas, da classe de professor Associado D-1 para Associado D-2; Agostinha 

Mafalda Barra de Oliveira, Francisco Edson Nogueira Fraga, Rafael Oliveira Batista, da 

classe de professor Associado D-2 para Associado D-3; Indalécio Dutra, Marco Antonio 

Diodato, da classe de professor Associado D-3 para Associado D-4. Quarto ponto – A CPPD 

analisou a solicitação de Alteração de Carga Horária do professor José Rodrigues Paiva Neto e 

emitiu o despacho favorável que será encaminhado junto ao processo à Secretaria dos Órgãos 

Colegiados – SOC. Os requerimentos dos docentes Daut de Jesus Nogueira Peixoto Couras, 

Lana Lacerda de Lima, João Paulo Damásio Sales, foram indeferidos e os respectivos 

despachos enviados aos docentes interessados para providências cabíveis. Sem nada mais a 

tratar, eu, assistente em administração, Patrick Klysman Costa Santiago, lavrei a presente ata 

que, depois de lida e considerada conforme, deverá ser assinada por mim e pelos demais 

membros da CPPD. Mossoró, vinte e quatro de janeiro de dois mil e vinte e dois. 
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D.Sc. AURISTELA CRISANTO DA CUNHA 
PRESIDENTE - CPPD 
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D.Sc. SUBÊNIA KARINE DE MEDEIROS 
MEMBRO TITULAR - CPPD 
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D.Sc. SAULO TASSO ARAUJO DA SILVA 
MEMBRO SUPLENTE - CPPD 
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D.Sc. ANA MARIA BEZERRA LUCAS 
MEMBRO TITULAR - CPPD 
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D.Sc. DANIELY FORMIGA BRAGA 
MEMBRO SUPLENTE - CPPD 
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D.Sc. SILEIDE DE OLIVEIRA RAMOS 
MEMBRO SUPLENTE - CPPD 
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